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1. Aanleiding 

In het debat over de regeringsverklaring van 4 juli jl. is door de minister-president 

toegezegd om vóór de Algemene Politieke Beschouwingen verslag te doen van uw 
bezoek aan het Zuyderland-ziekenhuis. In de beantwoording van de Kamervragen 

van het lid Dijk (SP) over het bezoek aan het Zuyderland ziekenhuis van 3 
september jl. bent u reeds uitgebreid ingegaan op het werkbezoek. In uw brief 

van 16 september jl. heeft u aangekondigd op 25 september een brief te sturen 
met zowel een toelichting op het werkbezoek als een terugkoppeling van de 

inzichten van het gesprek dat u op 25 september voert met de gouverneur van 

Limburg. 

Met deze brief komt u die toezegging na. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de verzending van bijgaande %, 

commissiebrief. 

Deadline: verzending aan de Tweede Kamer dient uiterlijk 25 september plaats 

te vinden, aangezien u dit heeft toegezegd met het oog op het debat een dag 

later. 

3. Kernpunten 

« _ De inhoud van de brief sluit grotendeels aan bij de antwoorden op 

Kamervragen van het lid Dijk die op 3 september jl. naar de Tweede 

Kamer zijn gestuurd. 

« Op 25 september vindt het gesprek met gouverneur Roemer plaats, de 
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inzichten uit dit gesprek worden diezelfde dag nog aanvullend aangeleverd 

voor verzending van de brief. 

e Tijdens het werkbezoek heeft u een aantal ‘open eindes’ benoemd 

waarover de partijen nog over moeten doorpraten. Het Zuyderland 

ziekenhuis en zorgverzekeraar CZ hebben ons recent geïnformeerd dat op 
basis van plannen van de regietafel een besluit is genomen betreffende de 

inrichting van de zorg in de regio. Er is inmiddels een implementatietafel 

ingericht waarop de verschillende punten samen met partijen worden 
uitgewerkt. Deze punten komen uitgebreid terug in de brief. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De discussie rond het Zuyderland ziekenhuis speelt volop in zowel de landelijke als 

de lokale politiek. U heeft recent (3 sept. jl.) Kamervragen beantwoord van het lid 

Dijk (SP). Op 2 september heeft de vaste Kamercommissie van VWS een bezoek 
gebracht aan het Zuyderland-ziekenhuis. Het Zuyderland ziekenhuis is ook bij de 

APB aan de orde geweest. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De afgelopen periode is er, om verschillende redenen, veel aandacht geweest voor 

het sluiten (van afdelingen) van ziekenhuizen en de druk op de toegankelijkheid 

en kwaliteit van zorg. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd met directie Z. Het Zuyderland ziekenhuis en zorgverzekeraar CZ 
hebben ons geïnformeerd over de wijze waarop de ‘open eindes!’ zijn belegd en 

hoe deze worden uitgewerkt. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

In het debat over de regeringsverklaring van 4 juli jl. is door de minister-president 
toegezegd om vóór de Algemene Politieke Beschouwingen verslag te doen van 
mijn bezoek aan het Zuyderland-ziekenhuis. U heeft in uw brief van 16 september 
aangekondigd de brief over het werkbezoek en het gesprek met de gouverneur 

van Limburg op 25 september te sturen. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege bescherming 

van de persoonlijke levenssfeer. 
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